Vyara Radulova, Projektmanagement

Profillinie

Teilbereich: Fakultaet_04_BWL
'|' Name der/des Lehrenden: ~ Vyara Radulova

1 Titel der Lehrveranstaltung: Projektmanagement (490974)
(Name der Umfrage)

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

Fragen zur Ubung

Die Gliederung ist verstandlich aufgebaut. trifft vollig zu X trifft nicht zu Ne12 w18 md=2.0 $=0.8
aiiirl]_.erninhalte der Veranstaltung interessieren trifft vollig zu \I. trifft nicht zu ne112 mwe2.3 md=2,0 =0.8
Die Lerninhalte sind theoretisch gut untermauert. trifft vollig zu J\ trifft nicht zu Ne12 w22 md=2.0 $=0.8
lI;)'i':xl_iseirninhalte haben einen engen Bezug zur trifft vollig zu \_.\\ trifft nicht zu n=112 mw=2.6 md=3.0 s=1.1
Das Niveau der Veranstaltung ist zu hoch. trifft vollig zu } trifft nicht zu N=12 mwe3.2 md=3.0 $=0.0
gD:IE)ﬁrL:I.Wand firr diese Veranstaltung hat sich trifft vollig zu /./ trifft nicht zu =105 mw=2.6 md=3.0 $=0.8
Ich werde die Veranstaltung weiterempfehlen. trifft vollig zu i/ trifft nicht zu N=13 mwe2.4 md=2.0 $=0.9
Ich wiirde die Veranstaltung wieder besuchen. trifft vollig zu .l\ trifft nicht zu Ne1 mwe2.3 md=2.0 s=1.0
Ich werde die Angebote des Lehrstuhls auch bei der trifft vollig zu \. trifft nicht zu

Wahl anderer Veranstaltungen in Erwégung ziehen. / n=112  mw=2,5 md=2,0 s=1,0
Wie bewerten Sie diese Veranstaltung insgesamt? sehr gut !\ mangelhaft Ne1 mwe2.3 md=2.0 $=0.7
Ist diese Veranstaltung gegeniiber vergleichbaren viel besser? \. viel schlechter?

von lhnen besuchten Veranstaltungen... n=112  mw=2,7 md=3,0 s=0,7

Der Dozent / Die Dozentin...

...stellt den Stoff verstandlich dar. trifft vollig zu & trifft nicht zu n=112 mw=17 md=2,0 $=0.8
\\
...motiviert mich, weckt mein Interesse am Stoff. trifft vollig zu va trifft nicht zu N=113 mw=23 md=2,0 $=0.9
//
...wirkt gut vorbereitet. trifft vollig zu _\ trifft nicht zu n=112  mw=14 md=1.0 s=0.5
\\
...trégt den Stoff rhetorisch gut vor. trifft vollig zu /_ trifft nicht zu n=111  mw=2,3 md=2,0 s=1,1
...setzt Ubersichtliche Folien, Tafelbilder etc. ein. trifft vollig zu _.l trifft nicht zu n=112  mw=21 md=2,0 s=1.0
...geht auf Fragen klar und verstandlich ein. trifft vollig zu .I_/ trifft nicht zu n=112  mw=17 md=2,0 $=0.8
i__..rglgr]ner:]'n.t sich Uber die Vorlesung hinaus Zeit fiir trifft vollig zu & trifft nicht zu n=109 mw=17 md=2,0 s=0.8
Aﬁi‘?(ﬂcl;gttiovr?)r.smndmh (Geschwindigkeit, trifft vollig zu /_ trifft nicht zu nE112 w23 md=2,0 s=1.1
...engagiert sich fiir den Lernerfolg der Teilnehmer. trifft vollig zu .,_/ trifft nicht zu n=111 mw=1.9 md=2,0 $=0.8
}/r\]/ézé)segvn?tr;en Sie die Leistung des Dozenten sehr gut - mangelhaft n=110 mw=19 md=2,0 s=0.7
Die zur Verfigung gestellten Unterlagen / Skripten ...
...sind Ubersichtlich. trifft vollig zu | |- | | trifft nicht zu

n=109 mw=2,1 md=2,0 s=0,9
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i fbereitet. e _ o
sind gut aufbereitet trifft vollig zu = trifft nicht zu n=10  mw=21 md=2,0 $=0,9
N
ind fUhrlich trifft volli \\ ifft nich
...sind zu ausfiihrlich. rifft vollig zu \ trifft nicht zu =108 mw=3.3 md=3.0 s=1.1
sind nich fahrlich _ e o
sind nicht ausfihrlich genug trifft vollig zu /\. trifft nicht zu ne111 mwe3.6 md=4.0 s=1.1
//
helfen mir beim Verstandni trifft volli _// trifft nicht
...helfel eim Verstandnis. rifft vollig zu rifft nicht zu net mwe24 md=2,0 =0.9
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